

民政事務局局长鼓勵商界支持社企發展

民政事務局局长曾德成今日（三月二十九日）表示，政府已增撥資源推出多項措施推動社會企業發展。他並鼓勵商界積極支持，期望日後有更多有商界參與的社企計劃推出。

曾德成出席「環保精彩大道 – 走向年青新世界」社會企業啟動禮時，讚揚計劃既推廣環保，更可鼓勵青少年建立自信，從而貢獻社會。計劃並起積極示範作用，他期望日後會有更多有商界參與的社企計劃推出，提昇社會的凝聚力，建立新的關懷文化。

他指出，特區政府已增撥資源，推展多項措施，鼓勵社企成立及發展。民政事務總署剛推出的「社會企業伙伴計劃」，便是通過配對平台和社會企業師友計劃，更有系統地促進跨界別合作，推動社企發展。

他說：「我們透過配對平台，穿針引線，讓商業機構與非政府機構伙拍成立社會企業，或促成有意提供支援的商業機構與社會企業合作。」

「我們亦鼓勵商界以企業或個人名義，參與社會企業師友計劃，簽署成為義務導師，向社會企業提供專業和營商顧問服務。」

曾德成表示，政府會加強宣傳工作，包括在未來數月推出新一輯政府宣傳短片、建立新的社會企業網站、在各區舉辦展覽等，藉此提昇市民大眾對社會企業的認識，締造有利社會企業營運的市場環境。

他在鼓勵社會各界更多選用社會企業提供的產品和服務時說：「社會企業提供的產品和服務，包羅萬有，我們正建立一個社會企業目錄，提供社會企業的產品和服務種類、聯絡方法等資料。我們計劃本年第二季推出有關目錄。」

他強調，特區政府會繼續聯繫社會各界，共同參與推動社會企業的發展，攜手建設更美好、更和諧的香港。

完

2008年3月29日（星期六）